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DESCARGA OFFLINE PARA ALUMNOS 

Accedemos a EVA offline desde o Menú de aplicativos > Educación. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

1) Estando conectados a Internet 

introducimos Usuario e Contrasinal a 

primeira vez que accedemos 

2) Clic en 

“Engadir” 

3) Ao facer clic nunha 

materia ábrese a 

sección “Contidos” 

4) Usuario conectado a 

Internet: cor verde. 

Usuario Offline: cor 

vermello 

5) Facendo clic en 

“Contidos” (ver captura 

anterior) vemos as 

unidades as que 

podemos acceder 

6) Os contidos 

descargables ao facer 

clic nunha unidade 
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 Para permitir a descarga, o profesor ten que entrar no seu curso e materia e seguir os 

seguintes pasos: 

 

 

 

10) Unha vez na 

asignatura, clic en 

“Activar edición” 

7) Clic na frecha para descatgar o 

contido ao computador. É necesario 

estar conectado a Internet 

8) Indica que o contdo xa está descargado. Hai que 

advertir aos alumnos de que non pulsen sobre a 

“X” porque se borrarán os contidos descargados 

9) Se vemos esta icona 

indica que o profesor non 

activou a descarga 
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Unidad de ejemplo 

Unidad de ejemplo 

 

 

9. Exemplo 

12) No despregable "Offline" 

eliximos "Sí" 

 

13) Clic en “Gardar e volver a 

materia” 

11) Situámonos na unidade na que 

queremos activar a descarga 

offline e facemos clic en "Editar" e 

a continuación eliximos no 

despregable "Editar configuración" 

14) A próxima vez que o 

alumno execute a aplicación 

EVA Offline o contido aparecerá 

como descargable 
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Desde a aplicación EVA Offline, o alumno poderá acceder aos contidos descargados 

aínda que non estea conectado a Internet, por exemplo, desde a súa casa. 

 

 

 

 

 

 

  

Cada vez que o alumno quere saír do contido, e para que se garde o seguimento 

daqueles contidos que dispoñen desta funcionalidade, é necesario premer o botón "Sair" 

da parte superior central da pantalla.  
 

15) Clic na materia e clic 

en “Contidos” 

16) Clic na unidade 17) Clic no título 

18) O alumno visualiza a unidade e pode 

facer os exercicios 


